



Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca

Dipartimento per la formazione superiore e per la ricerca

Direzione generale per la programmazione, il coordinamento e il finanziamento delle istituzioni della formazione superiore

OGGETTO: ERRATA-CORRIGE
Comunicato relativo all'O.M.376 del 5.6.2017

Nell'allegato Y 1/ C1, SEZIONE C – ALTRE INDICAZIONI/PRECEDENZE al punto 20, dove e' scritto: «*Provincia, limitrofa a quella prevista dalla casella 20, in cui l'aspirante usufruisce della precedenza.*», leggasi: «*Provincia, limitrofa a quella prevista dalla casella 19, in cui l'aspirante usufruisce della precedenza.*».

Nell'allegato Y 2/ C2, SEZIONE C – ALTRE INDICAZIONI/PRECEDENZE al punto 18, dove e' scritto: «*Provincia, limitrofa a quella prevista dalla casella 19, in cui l'aspirante usufruisce della precedenza.*», leggasi: «*Provincia, limitrofa a quella prevista dalla casella 17, in cui l'aspirante usufruisce della precedenza.*».

IL Dirigente
Riccardo Cataldo